

淳安“三个精准”推进“守合同重信用”工作

为促进企业加强合同管理和诚信建设,根据《浙江省“守合同重信用”企业公示办法》的规定,经企业自愿申报、各地推荐、省工商局研究决定,今年淳安县向社会公示申报省级AAA“守合同重信用”企业18家,市级AA“守合同重信用”企业公示申报37家,县级A“守合同重信用”企业公示申报15家。其中新公示企业数量连续三年实现同比增长30%以上。截至目前,该县共有“守合同重信用”公示单位161家,其中AAA级24家,AA级81家,A级56家,企业诚信体系建设成效显著。

在新常态下,如何进一步加强企业合同信用管理重视程度,不断加强合同信用管理的信息化、规范化建设,淳安市场监管局以“三个精准”举措,推进“守合同重信用”建设工作。

一是精准宣传引导。积极利用微信、微博、报纸、电视等多种渠道,对“守合同重信用”工作的重要意义、申报流程等进行详细的宣传报道。从而扩大“守合同重信用”工作的社会影响力,加深企业对“守合同重信用”工作的认识,引导企业积极开展申报,进一步夯实守重工作推进的社会基础。

二是精准申报指导。对有意向申报的企业进行登记整理,专门挤出上万元专项培



训经费,邀请省级专家讲课,组织申报企业参加培训,演示申报流程,指导企业填报表格,按要求准备申报材料。同时,开通微信热线,针对重点企业,开展上门精准指导服务,为企业提供个性化措施,方便企业申报。2018年共组织集中培训4次,上门走访企业23家;微信群平台上下互动指导达到1200条(次)。

三是精准实地核查。在对企业提交的网

上及纸质申报材料进行审查的同时,我局实行局所互动、部门联动,对申报企业开展实地核查,深入了解企业的信用管理和合同履行的等企业内部情况,通过案件系统和企业信用信息公示系统进行核实,在上报中对有小微问题的企业及时整改到位,开具部门有关说明解读沟通。并开展横向比较,好中选优,让优秀企业精准申报成功。

邵永忠

师徒传帮带,助青年员工再成长

借“政银合作,消薄增收”工作的收尾之际,汾口支行与政府再度联手,计划加速完成50余个行政村账户的变更事宜。

村两委账户的变更工程繁琐浩大,但更是青年员工熟练掌握对公业务的宝贵学习机会。汾口支行决定充分发挥“师徒传帮带”的作用,由师傅统一讲解处理流程,然后各自分别整理资料,最后师傅检查正确性并答疑,一遍两遍三遍,用这种“讲、学用、再讲”的新形式,让所有青年员工充分参与其中。

在这种新的学习方式下,大家积极讨论学习,努力掌握并做好笔记,极大提升了这个年轻团队的积极性和凝聚力。青年员工纷纷表示,自己处理公账户变更的思路更加



清晰,坚定了今后全面受理对公业务的底气和信心。

周晨

界首乡: 育婴培训促就业

为提高农村劳动妇女职业技能,拓宽就业路子,实现家政服务增收致富、家政脱贫目标,日前,界首乡2018年第一期职业技能育婴员培训班开课,共56人参加了培训。

本次培训邀请千岛湖职业技能培训学校专业教师授课,为期三天。课程从育婴师培训的意义与作用讲起,用真实案例和具体数据向学员们介绍当前市场对专业育婴人才的极大需求,以及获取专业育婴技能后的良好就业前景、就业方向 and 渠道,有效激发了学员的学习兴趣和学习热情。并且,本次授课采取理论授课和实操相结合的方式进行,并利用教材、仿真娃娃生动形象的讲解了婴幼儿生长规律、婴幼儿保健护理、婴幼儿常见病的预防、婴幼儿早期教育等方面的基础知识和专业操作技能。培训结束后,还安排了理论考试和技能比武,成绩合格者,通过职业技能鉴定,颁发全国通用的初级育婴师职业资格证书。

通过培训,学员们纷纷表示本次培训内容贴近现实、十分受用,学到的育婴知识不仅可以作为就业技能,还能对科学养育自家孩子起到很大帮助。

据悉,接下来,界首乡将协同相关部门,为通过培训的妇女学员联系推荐就业,通过就业输出,实现学以致用、增收致富的目标。

廖文辉

送普惠下乡,解燃眉之急

走进汾口镇寺下村,有一片52亩白茶基地,一垄垄白茶树,套种着各种水果树,上游有4个鱼塘。这里就是该村民余小娣夫妻于2017年11月开办的家庭农场。该农场主逢人就说:“农场有现在规模多亏了淳安农商行汾口支行的大力支持。”

原来,在今年初,该农场已投入50多万元,多年积蓄已花光。现在,农场正为茶叶园需管培、鱼塘进饲料资金发愁。原来余小娣丈夫多年前给别人担保贷款逾期很长时间才

还清,被列入了黑名单。

淳安农商行汾口支行是老百姓自己的银行,始终以服务“三农”为宗旨。农商行在普惠走访过程中了解该农户实际情况,向他们宣传了信用规范的重要性,并帮他们及时解除黑名单。农商行工作人员通过上门签订信用贷款合同,当天就通过手机银行发放贷款10万元。农场主夫妻激动的说:“我原本对能贷到款都不抱有希望,想不到淳安农商行办事效率高,这么快就帮我解决了燃眉之急!”

章维飞

小伙刚拿驾照 醉驾行车和驾照说“拜拜”

8月6日晚上,宁波一小伙酒后驾驶汽车在淳安县威坪镇被交警查获,让人没想到的是,其不仅血液内酒精含量远超醉驾标准,同时其拿到驾照才刚23天,现在就将面临吊销驾照的处罚。

8月6日晚,威坪交警队接到报警在威坪镇兴华街上有辆小车来回往返开,车子碰到了护栏也不停,就马上怀疑开车的人有问题。威坪交警接到报警后立即赶往现场,发现一辆黄色的浙B牌照小车还在该路段倒

车,民警立即上前拦停,发现司机是一名年轻小伙,其身上传出刺鼻酒味。通过酒精测试仪初步检测,该小伙酒精含量为156mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

让交警没想到的是,小伙是7月13日考的驾照,8月6日与朋友一起从宁波赶到淳安县威坪镇走亲戚,当晚与朋友一起喝了半斤白酒。因为刚拿到驾照没买车,但又想练车,就趁朋友不在开着朋友的车子在大街上练车,结果上路不久就被查了。方小毅 郑苏华

